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	Раздел:
	В здоровом теле – здоровый дух

	ФИО педагога
	Хамзина Майра Иманшапиховна

	Дата: 
	

	Класс:    2
	кол-во присутствующих
	кол-во отсутствующих

	Тема: 
	Наше питание

	Цель обучения 
	2.1.4.1 Определять различия между здоровой и нездоровой пищей на основе различных источников и самостоятельного исследования


	Цели урока
	-Называть различия между здоровой и нездоровой пищей,
-объяснять значение питательных веществ для организма и перечислять продукты, содержащие витамины, белки, жиры и углеводы,
-исследовать из разных источников продукты здоровой пищи содержащие витамины, белки, жиры, углеводы

	Ход урока


	Этап урока
	 Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
	Эмоциональный настрой.
Чтобы было отличное настроение у вас всегда надо кушать ананасы. В них содержатся питательные вещества, благодаря им у вас появится чувство радости.

Актуализация. 
 - Для чего человек должен есть?
Может ли человек обходиться без пищи? 
1. 



Целеполагание. 
Совместно с учителем учащиеся формируют цели урока, работая по вопросам открытого типа: 

-Что дает пища нашему организму?
 -Какая должна быть наша пища?

На уроке научимся различать здоровую и нездоровую пищу. на основе различных источников (энциклопедии, интернет ресурса, мультфильма «Смешарик Пин Код»)

Деление на группы «Мозаика». 

	
 






-Учащиеся отвечают на вопросы 



Предполагаемые ответы учащихся.
- Пища должна быть разнообразной и полезной.



	
















	

	Середина урока
	Метод «Думай, обсуждай, делись» + «Джигсо». 
 Форма работы: групповая.
Задание 1 группе
Учащиеся из энциклопедии находят информацию о белках и их пользе для человека. Перечисляет продукты, содержащие белки. Составляют постер и делятся полученной информацией с классом





Задание 2 группе
Учащиеся из интернета ресурса читают, находят информацию о жирах и их пользе для человека. Перечисляет продукты, содержащие жиры. Составляют постер и делятся полученной информацией с классом




Задание 3группе
Учащиеся выделяют главную информацию при просмотре видеофильма об углеводах. Перечисляет продукты, содержащие углеводы. Составляют постер и делятся полученной информацией с классом




Задание 4группе
  Учащиеся выделяют главную информацию при просмотре мультфильма «Смешарик  Пин-Код» о витаминах. Перечисляют продукты, содержащие витамины. Составьте постер и делятся полученной информацией с классом






Дифференцированная работа с учащимся ООП.  У двух учеников есть диагноз, поставленный ПМПК, трудность   в чтении. Они просматривают видео и мультфильм после просмотра поддержка учителя. Диалог «Учитель, ученик». Загадываю загадки
Этот фрукт на вкус хорош
И на лампочку похож.
За кудрявый хохолок
Лису из норки поволок.
На ощупь - очень гладкая,
На вкус - как сахар сладкая.
В огороде - желтый мяч,
Только не бежит он вскачь,
Он как полная луна,
Вкусные в нем семена

 - Из каких питательных веществ состоит наша пища?

-Какого происхождения должна быть пища? 
-Почему питание должно быть разнообразным?









Индивидуальная работа по карточкам 
 Выбери продукты питания те, которые относятся к здоровой пище в них содержатся белки и витамины. Поставь рядом с ними (+)


Физминутка «Овощи и фрукты»
Овощи и фрукты (нагнуться и достать пол кончиками пальцев)                  Полезные продукты   (погладить рукой по животику, потом по голове)
В огороде и в саду (наклоны вниз,       достать руками до пола собираем)
Для еды я их найду. (погладить рукой по животику, потом по голове

Обобщение темы урока.  Индивидуальная работа по карточкам.
Заполните схему, запишите ответ. Почему надо правильно питаться?
	



 Читают из энциклопедии о белках и продуктах содержащие белки, составляют постер, рассказывают всему классу.





Находят в интернет ресурсе о жирах и продуктах содержащие жиры составляют постер, делятся информацией с классом, 



Смотрят видеофильм об углеводах и продуктах содержащие углеводы составляют постер. Рассказывают всему классу углеводы 







Смотрят мультфильм «Смешарик Пин-Код» о витаминах  и продуктах содержащие витамины составляют постер. Рассказывают всему классу 








Смотрит мультфильм «Смешарик Пин-Код» , Объясняет значение питательных веществ для организма




Отгадывает загадки 



груша



морковь




тыква



-Витамины жиры, углеводы, белки

(животного и растительного происхождения)
(в разных продуктах, содержатся разные питательные вещества)

Вывод: продукты содержащие белки, жиры, углеводы и витамины являются здоровой пищей 









Выполняют физминутку







	











































Взаимооценивание  в группах

По критериям
 1Назывют  пользу  витаминов, белков, жиров и углеводов 
2Определяют продукты содержащие витамины, белки, жиры, углеводы 

дескриптор
1Делают выводы о пользе  витаминов, белков, жиров и углеводов 2Перечисляют продукты содержащие витамины,белки, жиры, углеводы



































Карточка.
Приложение 5
























Приложение 6

	

Энциклопедия «Большое путешествие в страну Анатомию»
Е.В Успенская
Приложение 1
Интернет ресурс htt://ds77.detkin-club.ru
Приложение 2


Видеофильм
https://www.youtube.co/watch?time_continue=62v=wCYMzciG6
Приложение 3


Мультфильм «Смешарик Пин-Код»
https://www.youtube.co/watch?time_continue=112v=OSFsd
Приложение 4





























Карточка.
Приложение 5












Карточка.
Приложение 6

	Конец урока
	
8.  Итог. Работа с таблицей.  «Верно - неверно». Индивидуальная работа.
	Продукт
	Здоровое питание
	Нездоровое питание

	Пепси-кола
	
	

	Фрукты
	
	

	Чипсы
	
	

	Молоко 
	
	

	Чупа-чупс
	
	

	Сыр
	
	

	Торт
	
	

	Рыба
	
	

	Овощи
	
	

	Нежирное мясо
	
	


Наводящие вопросы учителя ученику с ООП

Рефлексия. 
Почему надо правильно питаться? 
	




Заполняют таблицу «Верно-неверно»















	




Само оценивание по эталону
	





Таблица
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